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Решение по административному делу

                                                                                                                    Дело№5-1010\18
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
21 ноября 2018 года                                                                                             г. Саратов
Мировой судья судебного участка № 2 Волжского района г. Саратова Науменко Т.В.,

при секретаре Мироновой Ю.В., рассмотрев административное дело в отношении
Товарищества собственников жилья «Виктория», расположенного по адресу: г.
Саратов ул. <АДРЕС>, в совершении административного правонарушения,
предусмотренного ст. 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

установил:
ТСЖ «Виктория» совершило правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 КоАП

РФ, т.е. представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений
(информации) в неполном объеме, при следующих обстоятельствах: Управлением
Роскомнадзора по Саратовской области, являющимся уполномоченным органом по
защите прав субъектов персональных данных, в соответствии с п. 1 ч.3 ст. 23 ФЗ от
27.07.2006 года № 152ФЗ «О персональных данных» в адрес ТСЖ «Виктория»
направлен запрос о предоставлении информации. Запрос был получен адресатом -
<ДАТА3> Срок по предоставлению информации составляет 30 дней со дня получения
запроса. По состоянию на <ДАТА4> ответа от ТСЖ «Виктория» в адрес Управления не
поступало.

Таким образом, в действиях ТСЖ «Виктория» усматривается состав
административного правонарушения, предусмотренного ст.19.7 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, а именно: непредставление в
государственный орган (должностному лицу) сведений (информации представление
которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом
(должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в
государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в
неполном объеме.

          <ДАТА5> в отношении ТСЖ «Виктория» составлен протокол об
административном правонарушении, предусмотренный ст. 19.7 КоАП РФ.

Юридический адрес ТСЖ «Виктория» согласно Уставу - г. Саратов, ул.
<АДРЕС>.
         Вышеуказанный протокол об административном правонарушении направлен на

рассмотрение мирового судьи судебного участка <НОМЕР> <АДРЕС> района без
нарушения правил подсудности.
         Представитель ТСЖ «Виктория» в судебном заседании вину в совершении

административного правонарушения, признал, пояснил, что срок предоставления
информации был нарушен не умышленно.
         Исследовав материалы дела, мировой судья находит ТСЖ «Виктория»

действия подпадающими под ст. 19.7 КоАП РФ, а его вину в данном правонарушении
доказанной  исследованными в судебном заседании доказательствами:



В соответствии со ст. 19.7 КоАП РФ непредставление или несвоевременное
представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному
лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор),
государственный финансовый контроль, муниципальный контроль, муниципальный
финансовый контроль, сведений (информации), представление которых
предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом
(должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в
государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу),
осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор),
государственный финансовый контроль, муниципальный контроль, муниципальный
финансовый контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частями
1, 2 и 4 статьи 8.28.1, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, статьями 19.7.1,
19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.8,
19.8.3 настоящего Кодекса, -влечет предупреждение или наложение
административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на
должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч
до пяти тысяч рублей.
        Кроме того, вина ТСЖ «Виктория» подтверждается следующими

доказательствами:
-протоколом об административном правонарушении <НОМЕР> от <ДАТА6>,
-запросом в адрес ТСЖ «Виктория» о предоставлении информации, и сведениями оп
получении адресатом данного запроса,
-уведомлением о составлении протокола об административном правонарушении,
-уведомлением об обработке персональных данных от <ДАТА7>,
-выпиской из ЕГРЮЛ, о том, что ТСЖ «Виктория» осуществляет свою деятельность по
адресу: г. Саратов, ул. <АДРЕС>,
-приказом о вступлении <ФИО1> в должность председателя Правления ТСЖ
«Виктория» с <ДАТА8>,
-протоколом годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном
доме по адресу: г. Саратов, ул. <АДРЕС> и 5А от <ДАТА3>,
-протоколом годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном
доме по адресу: г. Саратов, ул. <АДРЕС> и 5А от <ДАТА9>
        Мировой судья считает доказанным, что своими действиями ТСЖ «Виктория»

совершило правонарушение, предусмотренное ст. 19.7  КоАП РФ.
При назначении наказания  ТСЖ «Виктория» мировой судья учитывает характер

совершенного административного правонарушения, отсутствие отягчающих
административную ответственность обстоятельств. В связи с вышеизложенным,
мировой судья приходит к выводу о назначении наказания в виде административного
штрафа в минимальном размере.

        Руководствуясь ст. 29.9, 29.10, 19.7 Кодекса РФ об административных
правонарушениях, мировой судья,

постановил:
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        Товарищество собственников жилья «Виктория», юридический адрес: г. Саратов,
ул. <АДРЕС> (ОГРН <НОМЕР>, ИНН <НОМЕР>, КПП <НОМЕР>) признать виновным
в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП
РФ и назначить административное наказание в виде административного штрафа в
размере 3000 (трёх тысяч) рублей, которые в течении шестидесяти дней, со дня
вступления постановления в законную силу, необходимо внести на следующие
реквизиты: УФК по Саратовской области (Управление Роскомнадзора по Саратовской
области), лицевой счет 04601А19420, ИНН 6452091572, КПП 645401001, Отделение
Саратов г. Саратов, БИК 046311001, р\с 40101810300000010010, ОКТМО 63701000,
КБК 09611690040046000140, УИН 09600000000013254939, протокол <НОМЕР> от
29.10.2018 года, постановление №5-1010\18 год.

Разъяснить, что квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить
мировому судье в указанный шестидесятидневный срок со дня вступления
постановления в законную силу. При отсутствии подтверждения оплаты штрафа в
указанный срок постановление будет направлено в службу судебных приставов для
принудительного исполнения.
          Постановление может быть обжаловано в Волжский районный  суд г. Саратова

в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления путем подачи
жалобы мировому судье, вынесшему постановление.
        

Мировой судья                                                                                                       Т.В.
Науменко


